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Unidad de Transparencia

Oficio: CODHECAM/UT/142/2024.

Asunto: Se contesta solicitud de informacion.

San Francisco de Campeche, Cam., a 30 de octubre de 2024.

Griselda Tobias Angulo
cocomorelos4@gmail.com
Presente

Me refiero a la solicitud de fecha 03 de octubre de 2024, con nimero de folio 040091400005724.

Al respecto se informa lo siguiente:

. COMPETENCIA:

1) DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA:
Esta Unidad de Transparencia de la Comisién de Derechos Humanos del Estado de
Campeche, es competente para recibir y contestar su peticion con fundamento en lo
dispuesto en el articulo 6 de la Constitucién Politica de los Estados Unidos Mexicanos,
articulo 51 fracciones Il y IV y V, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion
Publica del Estado de Campeche, y articulo 29 fraccion V de los Lineamientos de
Transparencia de la Comisidon de Derechos Humanos del Estado de Campeche y demas

aplicables.

2) DE LA COMISION DE DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE CAMPECHE.
De conformidad con lo establecido en los articulos 102, apartado B, de la Constitucion
Politica de los Estados Unidos Mexicanos, 54, fraccion XIX, de la Constitucion Politica del
Estado de Campeche, y 1, fraccién Il, 3 y 6 de la Ley de la Comision de Derechos Humanos
del Estado de Campeche, este Organismo Auténomo Estatal:

a. Esta especializado en la proteccion, observancia, promocion, estudio, ensefanza,
capacitacion, promocion, difusion y divulgacion en materia de derechos humanos.

b. Es competente en todo el territorio del Estado de Campeche, para conocer e
investigar quejas relacionadas con presuntas violaciones a los derechos humanos,

" cuando estas fueren imputadas a autoridades y servidores publicos de caracter
. estatal y municipal.

c. Esta facultado para emitir recomendaciones no vinculantes a las autoridades
estatales y municipales a quienes se les haya atribuido violaciones a derechos
humanos, derivadas de los procedimientos de investigacién de las quejas, cuando
dichas violaciones se encuentren probadas.

Il. RESPUESTAS:

Pregunta: Se me informe qué politicas en materia de proteccion de datos personales han disefiado

y/o implementado.
Respuesta: Se elaboré e implementé el Documento de Seguridad.

Peticion: Se me entregue el documento de seguridad.

Respuesta: Se anexa al presente oficio copia digital de la version publica del Documento d
Seguridad de la CODHECAM.

1- ¢;Qué medidas de seguridad han adoptado para mantener exactos, completos, correctos
actualizados los datos personales?
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Respuesta: El 22 de diciembre de 2023, el Comité de Transparencia de la CODHECAM emitié un
acuerdo en el que aprobd el Documento de Seguridad para este Organismo Auténomo, en el que se
establecieron las medidas de seguridad de caracter administrativo, fisico y técnico para la proteccion
de datos personales, a fin de protegerlos contra dafios, pérdida, alteracion o destruccion, y de su
uso, acceso o tratamiento no autorizado, garantizando asi.su confidencialidad e integridad. Lo
anterior, de conformidad con los articulos 3, fraccion XXIV, y 51:de la Ley de Proteccién de Datos
Personales en Posesion de Sujetos Obligados del Estado de Campeche.

¢ Qué procedimientos han establecido para la conservacién y en su caso, bloqueo y supresién de los
datos personales?

Respuesta: Mediante acuerdo de fecha 22 de diciembre de 2024, el Comité de Transparencia de la
CODHECAM aprobo las medidas de prevencion, conservacion, bloqueo y supresién de los datos
personales, previstas en el documento de Seguridad, la cual informacion confidencial conforme al
articulo 118 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacién Publica del Estado de Campeche.

¢ Qué procedimientos han implementado y/o desarrollado para recibir y responder dudas y quejas
de los titulares de los datos personales y en qué consiste?

Respuesta: Se ha implementado una linea telefénica, asi como un correo electrénico institucional de
la Unidad de Transparencia para recibir y responder dudas y quejas de manera pronta y directa.
Adicionalmente, la Plataforma Nacional de Transparencia ofrece el servicio de asistencia virtual.

¢ Qué mecanismos han utilizado y/o aplicado para cumplir con los plazos fijados para la supresion
de los datos personales?

Respuesta: Los mecanismos que se aplican estan sefialados en la Ley General de Proteccion de
Datos Personales en Posesion de Sujetos Obligados, en el articulo 3, fracciones XX, XXl y XXI.

En los afios 2010 a la fecha, ;qué mecanismos y/o desarrollado [sic] han aplicado para la revision
peri6dica sobre la necesidad de conservar los datos personales y cudles son?

Respuesta: En noviembre de 2023, la Unidad de Transparencia elaboré el proyecto de Documento
de Seguridad de la CODHECAM, el cual fue presentado ante el Comité de Transparencia de este
Organismo el 22 de diciembre del mismo afio, y aprobado en la sesién de ese Comité celebrada el
mismo dia. Asimismo, durante los meses de febrero, marzo y abril de 2024, la Unidad de
Transparencia, en coordinaciéon con las Unidades Administrativas de la CODHECAM realiz6 los
trabajos de implementacién del Documento de Seguridad y el junio de 2024 se aprobd la version

publica del Documento de Seguridad.

¢ Qué cédigos de buenas practicas y/o modelo en materia de proteccién de datos personales han
implementado y/o realizado y/o elaborado etc.?

Respuesta: Se han implementado mejores practicas en materia de Proteccion de Datos Personales,
derivado de la Obligacién que tienen los sujetos obligados para dar cumplimiento a la Ley Gener
de Proteccion de Datos Personales en Posesién de Sujetos Obligados, con apoyo de guias del INAl,
que tienen la finalidad de promover las mejores practicas y generar una cultura de proteccion

datos personales desde un enfoque preventivo.

Esto se ve reflejado en la implementacion del Documento de Seguridad.




¢ Qué programas y/o politicas de proteccién de datos personales han implementado y/o realizado y/o
elaborado etc.?

Respuesta; §e implement6 el Documento de Seguridad, sefialado en el articulo 35 de la Ley General
de Proteccion de Datos Personales en Posesion de Sujetos Obligados y 56 de la Ley de Proteccion
de Datos Personales en Posesion de Sujetos Obligados del Estado de Campeche.

Solicito su programa de capacitacion en materia de datos personales han aplicado en su institucion
y/o dependencia de los afios 2023 y 2024.

Respuesta: En el afio 2023 se participé en la Red Local de Transparencia de la COTAIPEC, en I3
que se capacito al personal de la CODHECAM conforme al programa siguiente:

En 2024, la CODHECAM particip6 en la Red Local de Transparencia de la COTAIPEC, en la que §
capacito al personal de este Organismo, a saber:
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Independientemente del programa de capacitacion de la Red Local-de Transparencia de la
COTAIPEG; la Unidad de Transparencia de la CODHECAM realizd- actividades de capacitacion
dirigidas -al personal de este Organismo Auténomo, durante el primer trimestre del aiio, para la
implementacién-del documento de seguridad y cursos en materia de transparencia y acceso a la
informacion, datos personales por personal de la COTAIPEC, con los cursos de:

e “Sistemas de Solicitudes de informacion y Datos Personales”;

e “Obligaciones en materia de Transparencia: Generalidades y Aspectos Legales (basico),
Aspectos especificos, lineamientos, criterios (intermedio) y;

¢ “Obligaciones en materia de Transparencia: SIPOT".

9- Qué programas y/o politicas de seguridad de datos personales han implementado en su institucién
y/o dependencia de los afios 2023 y 2024 y cuéles son?

Respuesta: Se crearon mecanismos de monitoreo y revisién de las medidas de seguridad, con un
procedimiento de respaldo y recuperacion de datos personales, sefialados en el Documento de
Seguridad.

10- ;Qué programas y/o servicios y/o sistemas y/o plataformas informéticas han realizado y/o
implementado y/o disefiado para el tratamiento de los datos personales?

Respuesta: Se crearon Sistemas de Tratamiento de Datos Personales implementados en el
Documento de Seguridad, de acuerdo al articulo 33 y 34 de la Ley General de Proteccion de Datos
Personales en Posesion de Sujetos Obligados.

11- ;Qué medidas de seguridad han implementado para mantener la seguridad para la proteccién de
los datos personales que permitan protegerlo contra dafio y/o pérdida y/o alteracién y/o destruccion
para garantizar su confidencialidad, integridad y disponibilidad.?

Respuesta: En el Documento de Seguridad se encuentra implementado, pero es informacién
confidencial, ya que se mantiene la seguridad y proteccion de los datos personales, con fundamento
en los Articulos 118 y 119 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Informacion; 60 y 61
de los Lineamientos Generales de Proteccion de Datos Personales para el Sector Publico; Articulo
33 Fraccion IV y V; Ley General de Datos Personales en Posesion de Sujetos Obligados.

12- Se me entregue en copia escaneada de la bitacora de las vulneraciones de seguridad que han
tenido sobre los tratamientos de los datos personales.

Respuesta: La bitadcora de vulneraciones de seguridad sobre los tratamientos de datos persona
se encuentra en el Documento de Seguridad, sin embargo, es informacién confidencial en térmi

de los articulos 33, fraccién IV, de la Ley General de Proteccion de Datos Personales en Poses|é
de Sujetos Obligados; 118 y 119 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica
Estado de Campeche; 2, fraccion XVIII, de los Lineamientos Generales de Clasificacion| y
Desclasificacion de la Informacién, asi como para la elaboracién en versiones publicas; y 60 de los
Lineamientos Generales de Proteccion de Datos Personales para el Sector Publico, emitidos por la
COTAIPEC.

No obstante, se le informa que este organismo no ha tenido vulneraciones de seguridad sobre los
tratamientos de Datos Personales.
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13- ¢ Cuéntos casos de vulneracién han reportado al érgano garante sobre las vulneraciones de los datos
personales en los afios de 2010 a la fecha?

Respuesta: Este organismo no ha tenido vulneraciones de seguridad sobre los tratamientos de Datos
Personales.

14- ;Qué mecanismos y/o controles han implementado y/o realizado sobre aquellas personas y/o
servidores publicos que intervengan para garantizar y guardar la confidencialidad sobre los datos
personales que utilizan en sus tratamientos de los datos personales?

Respuesta: Se crearon Sistemas de Tratamiento de Datos Personales implementados en el
Documento de Seguridad, de acuerdo al articulo 33 y 34 de la Ley General de Proteccion de Datos
Personales en Posesion de Sujetos Obligados.

15- ¢Cuéntas personales y/o servidores publicos manejan datos personales se me informen por su
nombre de los servidores publicos, 4rea de adscripcién y el cargo.

Respuesta: En la CODHECAM trece areas manejan datos personales, contando con una persona
responsable por area, a saber:

Area de Adscripcion Nombre del servidor publico | Cargo

Presidencia Lic. Erasmo Venegas | Secretario Particular
Martinez

Secretaria Técnica Lic. Miguel Angel Barrera | Secretario Técnico
Sansores

Direccion Estadistica Mtro. Mario Hernandez | Director de Estadistica
Meza

Recursos Humanos PLI. Esther Polanco Chi Directora de Recursos

Humanos

Secretaria Ejecutiva Mtro. Gerardo Enrique | Secretario Ejecutivo
Palma Muioz

Direccion de Vinculacién CP. Karla Yolanda | Directora de Vinculacién

Valdivieso Hurtado

Direccion de Comunicaciéon
Social

Lic. Juan Ramén Montes
Jiménez

Direccidon de Comunicacion
Social

Primera Visitaduria General

Mtra. Suhemy  Carely
Guadalupe Gonzalez
Hernandez.

Primera Visitadora General

Segunda Visitadora General

Mtro. Luis Alejandro Amado
Pérez

Segundo Visitador General

Tercera Visitaduria General

Mtra. Selina Beatriz

Pereyra Zetina

Tercera Visitadora General

Coordinacién General de | Mtro. Abrahan Raymundo | Coordinador General de

Medios Alternos Calan Ruiz Medios Alternos.

Visitaduria Regional Lic. Ennio del JesUs Zavala | Director de la Visitaduria
Merinos Regional

Direccion de  Asuntos | Mtro. Jesus Alberto Director de Asuntos

Juridicos y Transparencia

Vaught Burgos

Juridicos y Transparencia

((

Archivo General

Lic. Rafael Lozada Martinez

Director del Archivo Genera

}
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Al respecto, se precisa que esta es la composicion vigente a la fecha en la que se elabor6 esta
respuesta (30 de octubre de 2024). En ese sentido, la Unidad de Transparencia esté en proceso de
actualizacion del Documento de Seguridad para reflejar la composicion actual-de las areas de la
CODHECAM.

16- ;Cudntas solicitudes:de derechos ARCO han recibido desde de los afios 2010:a:la fecha, ademas
se informe por mes:cudntas han recibido y esas cuantas ha sido de acceso,: rectificacion,
cancelacion, oposicién y.de portabilidad, y cudntas son hombres y mujeres y cuales se:han declarado

la inexistencia de los datos personales?

Respuesta:

En el afio 2024 no se han recibido solicitudes de derechos ARCO.

En el afio 2023 se recibieron dos solicitudes de derechos ARCO, en especifico de acceso a datos
personales, promovidas por la persona titular de dichos datos personales,

En el afio 2022 no se recibieron solicitudes de derechos ARCO.

En el afo 2021 no se recibieron solicitudes de derechos ARCO.

En el afio 2020 no se recibieron solicitudes de derechos ARCO.

En el afio 2019 se recibid una solicitud de derechos ARCO, en especifico de acceso a datos
personales, promovidas por la persona titular de dichos datos personales.

En el afio 2018 no se recibieron solicitudes de derechos ARCO.

En relacion a los afios 2010 a 2017, se informa que no se cuenta con dicha informacion, toda vez
que, de acuerdo con lo establecido en los articulos 4 fraccion XII de la Ley General de Archivos; y 4
fraccion VIl de la Ley de Archivos del Estado de Campeche; y 3, fraccion XXX, de la Ley de
Proteccion de Datos Personales del Estado de Campeche, los expedientes han sido dados de baja,
por haber concluido el plazo de conservacion correspondiente a su vigencia documental.

17- Copia escaneada del nombramiento de su oficial de proteccion de datos personales.

Respuesta: La persona responsable en materia de Datos Personales es la Licda. Margarita Moreno
Vera, adscrita a la Unidad de Transparencia, conforme al documento consultable:

https://codhecam.org.mx/files/contratos/contmamv01052024. pdf

18- Solicito el programa de capacitacién del Comité de transparencia y/o unidad de transparencia
oficial de proteccién de datos personales en materia de proteccion de datos personales de los ari
2023 y 2024.
Respuesta:

Capacitacion en 2023.
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Capacitacion en 2024.

Independientemente del programa de capacitacion, por parte de la COTAIPEC de la Red Local, se
realizaron capacitaciones en el primer trimestre del afio para la implementacion del documento de
seguridad y cursos en materia de transparencia y acceso a la informacion, datos personales por
personal de la COTAIPEC, con los cursos de:

o “Sistemas de Solicitudes de informacién y Datos Personales”;

o “Obligaciones en materia de Transparencia: Generalidades y Aspectos Legales (basico),

Aspectos especificos, lineamientos, criterios (intermedio); y
e “Obligaciones en materia de Transparencia: SIPOT".

19- Se me informe sobre los procedimientos que han implementado y/o realizado para la eficiencia de la
gestion de las solicitudes de derechos ARCOP y que area lo realizo.

Respuesta: Se crearon Sistemas de Tratamiento de Datos Personales implementados en el
Documento de Seguridad, sefialado en el articulo 33 y 34 de la Ley General de Proteccion de Datos

Personales en Posesion de Sujetos Obligados.

20- ;, Cuéntas transferencias han realizado en materia de datos personales en este afio 2024 y que areas
administrativas lo han realizado?

Respuesta: En el periodo del 1 de enero de 2024 al 29 de octubre de 2024, se han realizado
siguientes transferencias:

Area Administrativa Transferencias
Secretaria Ejecutiva 10

Primera y Segunda Visitadurias Generales 1078

Tercera Visitaduria General 1376
Secretaria Técnica 35

Direccion de Estadistica 0

Organo Interno de Control 0

Coordinacion General de Medios Alternos 234




Direccion de Recursos Humanos 135 -

Direccion de Contabilidad 0

Direccion de Archivo 104
Coordinacion de Posgrado del Instituto de Estudios de | 170
Derechos Humanos
Direccién de Asuntos Juridicos y Transparencia 68

Total de transferencias de datos personales: 3210.

21- ¢Cuentan con el Programa Integral de Gestién de Datos?, en caso de contar con dicho programa se
me proporcione.

Respuesta: Este Organismo no cuenta con un Programa Integral de Gestion de Datos, no obstante,
el Documento de Seguridad establece las bases para la gestion de los datos personales en posesion
de la CODHECAM.

22- ;Qué mecanismos han implementado y/o realizado para asegurar que los datos personales se
entreguen solo a sus titulares y/o representantes?

Respuesta: Se crearon Sistemas de Tratamiento de Datos Personales implementados en el
Documento de Seguridad que solo los responsables estan autorizados a resguardar.

23- ¢Cudantos servidores publicos integran su unidad de transparencia?
Respuesta: Dos servidores publicos integran la Unidad de Transparencia.

24- ;Cuéntas auditorias en materia de datos personales le han solicitado al érgano garante desde el
2010 a la fecha?

Respuesta: Este Organismo no ha tenido ninguna auditoria en materia de datos personales en el
periodo solicitado.

25- Se me informe si han remitido el informe semestral referente al nimero de requerimientos de
localizacion geogréfica en tiempo real y de registro de datos realizados, asi como el nimero de
registros de datos de comunicaciones cancelados y suprimidos de manera segura, una vez cumplido
el fin para el cual fueron solicitados, de los afios 2010 a la fecha.

Respuesta: Este organismo no presenta informes semestrales referentes al numero de
requerimientos de localizacién geografica en tiempo real, en cambio, se presenta el Informe Anual
de Datos Personales a la COTAIPEC con fundamento en el segundo parrafo del numeral quinto de
los Lineamientos para la Proteccién de Datos Personales en Posesion de Sujetos Obligados del

Estado de Campeche,

En relacion a los aios 2010 a 2017, se informa que no se cuenta con dicha informacion, toda ve
que, de acuerdo con lo establecido en el articulo 3, fraccién XXX de la Ley de Proteccion de Datg
Personales del Estado de Campeche; de la Ley General de Archivos, articulo 4 fraccion XlI; y
fraccion VI de la Ley de Archivos del Estado de Campeche, los expedientes han sido dados de baja
por haber concluido el plazo de conservacion correspondiente a la vigencia documental.

26- Referente al informe antes solicitado se me entregue el link donde pueda consultar la informacién
estadistica de dicho informe.
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Respuesta:
https://codhecam.org.mx/files/INFORME %20ANUAL%20DATOS%20DE%20PERSONALES.pdf

27- Cuéantas denuncias en materia de datos personales han recibido desde el afio 2010 a la fecha.

Respuesta: Entre los afios 2018 a 2024, este Organismo no ha recibido ninguna denuncia en materia
de datos personales.

En relacién a los afios 2010 a 2017, se informa que no se cuenta con dicha informacién, toda vez
que, de acuerdo con lo establecido en el articulo 3, fraccion XXX de la Ley de Protecciéon de Datos
Personales del Estado de Campeche; de la Ley General de Archivos, articulo 4 fraccion Xll; y 4
fraccion VI de la Ley de Archivos del Estado de Campeche, los expedientes han sido dados de baja,
por haber concluido el plazo de conservacion correspondiente a la vigencia documental.

28- Se me explique cuales son las medidas que aplican para uno de los principios incorporados en la
LGPDPPSO, para garantizar el tratamiento de los datos personales.

Respuesta: Se garantiza el tratamiento de los datos personales conforme a los principios y deberes
que se encuentran en la Ley General de Protecciéon de Datos Personales en Posesion de Sujetos
Obligados, las cuales estan sefialadas en el Documento de Seguridad.

29- Qué sujetos obligados han presentado su evaluacion de impacto en la proteccién de datos
personales en los afios 2020 a la fecha.

Respuesta: De conformidad con los articulos 55 y 56, fracciones IX y X, de la Ley de Proteccion de
Datos Personales del Estado de Campeche, corresponde a cada sujeto obligado realizar la
evaluacion de impacto en la proteccion de datos personales, referente al analisis de riesgos y el
analisis de brecha.

En ese sentido, no corresponde a esta Comision Estatal de Derechos Humanos informarle sobre la
evaluacion de impacto en la proteccion de datos personales de otros sujetos obligados, toda vez que
no es informacion que esté obligada a generar en términos de la norma juridica antes citada.

No obstante, en 2023 y 2024 este Organismo en sus Sistemas de Tratamientos present6 su
evaluacion de impacto en la proteccién de datos personales en el Documento de Seguridad, en el
criterio de Analisis de Riesgo y Andlisis de Brecha con fundamento en el articulo 56, fraccion IXy X
de la Ley de Proteccion de Datos Personales en Posesion de Sujetos Obligados del Estado de
Campeche.

30- ;Cuéntas recomendaciones no vinculantes han emitido sobre el contenido de la evaluacién de
impacto de los afios 2020 a la fecha?

Respuesta: Dentro de las facultades de la CODHECAM, estipuladas en el articulo 6 de la Ley de la
Comision de Derechos Humanos del Estado de Campeche, no se encuentra emitir recomendaciones
no vinculantes sobre el contenido de evaluacién de impacto.

Ademas, se hace del conocimiento de la persona solicitante que tampoco el Comité
Transparencia de este sujeto obligado ni su Unidad de Transparencia estan facultadas para emitjr
recomendaciones no vinculantes sobre el contenido de la evaluacién de impacto, conforme a
previsto en los articulos 49 y 50 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacioén Puablica de
Estado de Campeche.

31- ;Cuéntas denuncias en materia de obligaciones de transparencia han recibido desde el afio 2020 a
la fecha y el sentido de la resolucion?




publicacién de las obligaciones en materia de transparencia previstas en los articulos 74 al 87 de
dicha Ley y demas disposiciones aplicables, en sus respectivos ambitos de competencia.

En ese sentido, se informa que la CODHECAM no recibe denuncias sobre el incumplimiento de las
obligaciones ni emite resoluciones recaidas a los recursos de revision derivados de esas denuncias,
ya que eso corresponde exclusivamente a la COTAIPEC, en términos de la fraccién VI del articulo
98 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de Campeche.

32- ;Qué programa y/o acciones han implementado en materia de gobierno abierto?

Respuesta: Se han implementado capacitaciones en materia de gobierno abierto y se participa en la
Red Local de Transparencia.

» (‘
A
Respuesta: De acuerdo con el articulo 93 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion
Publica del Estado de Campeche, cualquier persona podra denunciar ante la COTAIPEC |a falta de
|
|
\
|
\
\
|
Sin mas por el momento, quedamos a sus 6rdenes para cualquier duda o comentarios en nuestra
pagina de internet: www.codhecam.org y a nuestro correo electrénico

codhecam.transparencia@inedh.edu.mx o directamente a la Unidad de Transparencia de esta

Comision Estatal ubicada en la Prolongacién 59 # 6 Colonia Centro de la ciudad de San Francisco

de Campeche, Campeche o en nuestros teléfonos 981 81 1 45 71, 981 81 1 45 63. También puede

dirigir su inconformidad a la Comisién de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado
de Campeche, a través de su Unidad de Transparencia a través de su pagina www.cotaipec.org.mx.

< A
|
Comision de Darechos \\
Humanos def Estado
de CAMPECHE

Titular de la Direcci

C.c.p. Expediente.
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